广东和胜工业铝材股份有限公司 关于设立四川和胜新能源汽车部件有限公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

广东和胜工业铝材股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司广东和 胜新能源科技有限公司(以下简称"广东和胜新能源")经过近几年的发展,在 新能源市场的份额不断增加,为扩充公司新能源产品在西南地区的产能,满足客 户的配套交付要求,广东和胜新能源以自有资金人民币5,000万元出资设立四川 和胜新能源汽车部件有限公司(以下简称"四川和胜新能源"),占注册资本的 100%

根据《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等相关规定,本次对 外投资无需提交董事会审议。本次对外投资不构成关联交易,也不构成《上市公 司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

四川和胜新能源已于近日完成工商注册登记手续,并取得官宾市市场监督管 理局核发的《营业执照》,相关信息如下:

- 1、公司名称:四川和胜新能源汽车部件有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91511500MADGD7QN9E
- 3、公司类型:有限责任公司
- 4、住所:四川省官宾市临港经开区产业大道8号成官制造产业园8号楼
- 5、法定代表人:李建湘
- 6、注册资本: 5,000 万元整
- 7、成立日期: 2024年3月28日
- 8、经营范围:一般项目:汽车零部件及配件制造:汽车零部件研发:机械 零件、零部件加工; 机械零件、零部件销售; 通用零部件制造; 电池零配件生产。

(除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)

二、对外投资的目的及对公司的影响

1、本次对外投资的目的

随着国家政策对于新能源汽车行业的扶持和鼓励,经过多年的发展,公司新能源市场份额在不断增加。为了适应和紧跟客户的发展方向和趋势,广东和胜新能源在四川省宜宾市设立子公司,本次设立有利于整合上下游供应链资源,降低采购成本,强化公司竞争优势,推进集团化管理与运营效率,提升公司综合实力和核心竞争力,对未来的发展具有积极意义。

2、本次对外投资对公司的影响

本次投资符合公司战略规划及经营发展的需要,对公司的长远发展将产生积极影响。本次投资资金来源为广东和胜新能源自有资金,对公司财务及经营状况不存在重大影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。四川和胜新能源设立后将纳入公司合并报表范围。

三、风险提示

新公司在经营过程中可能面临经营管理、市场变化、公司资源配置、人力资源等不确定因素带来的风险,广东和胜新能源将不断完善子公司法人治理结构,建立优秀经营管理团队,实施有效的内部控制和风险防范机制,推动子公司的稳健发展,保证其合法合规运作。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广东和胜工业铝材股份有限公司董事会 2024年3月30日